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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
 
Číslo: 0210/2015/K - ZR                   Bratislava  26. 11. 2015 
Č.sp.: 5313-2015-BA 

 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 

§ 5 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov a § 9 
ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov vo veci odvolania účastníka konania ZDROJ MT, spol. s r.o., 
Sučianska cesta 31, 036 08 Martin – Priekopa, IČO: 31 602 444 proti rozhodnutiu č. 0210/2015/K  
zo dňa 27. 10. 2015 
                                                                                                                                     

rozhodol 
 
podľa ustanovenia § 57 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov tak, že odvolaniu spoločnosti ZDROJ MT, spol. s r.o., Sučianska cesta 31,  
036 08 Martin – Priekopa, IČO: 31 602 444 v plnom rozsahu vyhovuje a napadnuté rozhodnutie Úradu 
pre reguláciu sieťových odvetví č. 0210/2015/K zo dňa 27. 10. 2015, v ktorom uložil účastníkovi konania 
ZDROJ MT, spol. s r.o., Sučianska cesta 31, 036 08 Martin – Priekopa, IČO: 31 602 444 pokutu  
vo výške 800,- eur podľa ustanovenia § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov 

 
ruší v celom rozsahu 

 
a podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej  
zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov voči 
účastníkovi konania ZDROJ MT, spol. s r.o., Sučianska cesta 31, 036 08 Martin – Priekopa,  
IČO: 31 602 444  
 

zastavuje. 
 

Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly (ďalej len „úrad”), uložil v správnom konaní 
regulovanému subjektu ZDROJ MT, spol. s r.o., Sučianska cesta 31, 036 08 Martin – Priekopa,  
IČO: 31 602 444 (ďalej len „ZDROJ MT, spol. s r.o.”) rozhodnutím č. 0210/2015/K zo dňa 27. 10. 2015 
pokutu podľa ustanovenia § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.”). 

Podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. regulovaný subjekt je okrem ďalších 
povinností ustanovených v tomto zákone povinný každoročne do konca februára kalendárneho roka 
informovať úrad o tom, že v predchádzajúcom roku nevykonával regulovanú činnosť, na ktorú  
má povolenie alebo potvrdenie o splnení oznamovacej povinnosti.  
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Úrad uložil regulovanému subjektu ZDROJ MT, spol. s r.o. pokutu vo výške 800,- eur, podľa  
§ 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. za porušenie povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona 
č. 250/2012 Z. z. pretože, do konca februára kalendárneho roka 2015 neinformoval úrad,  
že v predchádzajúcom roku 2014 nevykonával regulovanú činnosť dodávka a distribúcia elektriny,  
na ktorú má vydané povolenie č. 2006E 0180 – 1. zmena na predmet podnikania elektroenergetika, 
rozsah podnikania dodávka elektriny a distribúcia elektriny, čím sa dopustil správneho deliktu podľa  
§ 36 ods. 1 písm. y) zákona č. 250/2012 Z. z.  

Regulovaný subjekt ZDROJ MT, spol. s r.o. sa proti rozhodnutiu o uložení pokuty v zákonnej 
lehote odvolal listom, ktorý bol doručený úradu dňa 09. 11. 2015. V odvolaní regulovaný subjekt ZDROJ 
MT, spol. s r.o. požadoval zrušiť rozhodnutie, nakoľko svoju povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. j) 
zákona č. 250/2012 Z. z. si splnil.  

Správny orgán následne preskúmal skutočnosti uvedené v odvolaní spoločnosti ZDROJ  
MT, spol. s r.o. a dospel k záveru, že spoločnosť ZDROJ MT, spol. s r.o. sa správneho deliktu podľa  
§ 36 ods. 1 písm. y) zákona č. 250/2012 Z. z. nedopustila, pretože povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. j) 
zákona č. 250/2012 Z. z. si splnila v ustanovenej lehote.  

Po zhodnotení uvedených skutočností má správny orgán za to, že k spáchaniu správneho 
deliktu, tak ako bol právne kvalifikovaný v oznámení o začatí správneho konania a následne 
v rozhodnutí úradu č. 0210/2013/K zo dňa 27. 10. 2015 nedošlo, z dôvodu neexistencie porušenia 
zákona č. 250/2012 Z. z., a preto rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia, že konanie podľa 
§ 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku voči spoločnosti ZDROJ MT, spol. s r.o. zastavuje. 

 

 

Poučenie:  

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti rozhodnutiu o zastavení konania sa nemožno 
odvolať. 

 
 
 
 
 

Ing. Anna Dobrovodská 
            riaditeľka odboru kontroly  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: ZDROJ MT, spol. s r.o., Sučianska cesta 31, 036 08 Martin – Priekopa 


